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Popisoval jsem ve „svém“ M-M experimentu, ( Vám jsem to taky poslal ), že deska ( z toho pokusu, se třemi zrcátky a zdrojem fotonů ) by se měla pro experiment pohybovat vysokou rychlostí např. 

 v =  c /, ( a měla by mít zrcátka od sebe vzdálené např. 50 světelných let ), pak se ona bude pohybovat po křivé trajektorii vlivem globálního zakřivení časoprostoru a i foton bude letět „křivě“ od zrcátka k zrcátku ( podobně to platí i pro zrychlený pohyb ). Pozoruje-li zvolený pozorovatel - soustava Země - raketu (desku ), tak na ní dilatuje čas, ale pouze jedna složka ze tří složek času.... a = x1 / t1 . t2  ...a jsme u toho přemýšlení jak „importovat“ do fyziky :
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.... a jak uvažovat o třech různých tempech času ve třech složkách. My na Zemi pozorujeme ( pozorovatel ve vlastní soustavě ) všechny tři složky času ve stejném totožném tempu , ať poběžím dopředu, doprava či nahoru. Pokud i tu v tempech tří dimenzí rozdíly nepatrné, téměř neměřitelné jsou, tak dosud se o to nikdo nepokusil to zjistit. Neměřitelnost ještě není důvodem zavržení pokusu ( viz neutrina....ty se zuřivě hledala 20 let )

Nechci Vás zatěžovat pokračováním na toto téma , (uviděl-li by jste 5 stran, by jste to možná odmítl číst)

Josef                 06.03.2005

Jen poznámka. Pokud máme hovořit o šestirozměrném prostoročase se šesti časovými dimenzemi, pak všech šest dimenzí musí tvořit bázi tohoto prostoru (musí být lineárně nezávislé). To znamená, že není možné, aby byly některé časové dimenze zároveň rovnoběžné (kolineární) s některými prostorovými dimenzemi. To by nebyla báze. V nejjednodušším případě (ačkoliv je požadavek lineární nezávislosti obecnějším) si to můžete představit tak, že musí  být všech 6 vektorů báze (generátorů prostoru) na sebe navzájem kolmých. V geometrodynamických jednotkách by pak vytvořily tzv. kanonickou bázi s metrickým tenzorem 
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Jinak se zdá, že se s časem skutečně něco zajímavého děje. Poslední výzkumy mozku to potvrzují. Pokud to je přesně voda na Váš mlýn, pak si přečtěte toto: http://www.quantumconsciousness.org/views/TimeFlies.html 

a zejména toto: 

http://www.quantumconsciousness.org/ppts/tucson-2002.ppt .

S pozdravem D.J.Zoe

Ač rád do věcí šťourám, ( a většinou něco vyšťourám ), tak na Vašem dovětku nevidím „co bych vyšťoural“. Proč by nemohli být kolineární ?  Čas by mohl být antidélkou a délka anitičasem. Budu-li vykonávat pohyb ( už zasazený do fixované souřadnicové soustavy ) dopředu a zpět dozadu, je to nejprve „přičítání ukrojených intervalů délkových“ ? a pohybem dozadu odečítání ukrojených intervalů délkových ? Půjdu-li „dopředu“ budu vnímat ( i hodinkami měřit ) odvíjení času „jedním směrem“...a otočím-li se a půjdu opačně ( v déklové dimenzi opačně ) budu stále vnímat ( i hodinkami měřit) „dopředné odvíjení času“ – tak by to popsal každý druhý normální člověk. 

V koutku mysli ( při následující navržené úvaze ) mějme stále jako vykřičník na paměti, že vesmír se rozpíná rychlostí světla >na Periferii< – ukrajuje z veličiny délka jednotkový interval „největší“ při jednotce času ( o níž prozatím předpokládejme, že je po věky věkův stejná )  ...a tedy že vše co nemá rychlost světla se nachází uvnitř kulové Periferie, a „vše ono“ je hmotné. No a nyní ta úvaha : Pohybem dopředným ukrajuji >kladnou< vzálenost, pohybem opačným ukrajuji rovněž kladnou vzdálenost, ale odečítám jí od původně odměřeného úseku dopředného. Bude-li zpětný úsek větší, pak se řekne, že součet těch úseků je záporný ( ve smyslu konvence souřadnic ) . Ale může být vůbec délkový úsek veličiny délka záporný ? Čas záporny by znamenal chod-odvíjení opačným směrem...že. Vracím se k té délce. Z „bodu“ ve vesmíru ( Zem poavžujme za ten bod ) směrem k Periferii vesmíru, jež je kulově sférická ať ukrajuji jakoukoliv vzdálenost, je stále „dopředná“ a tedy kladná. Dokonce i v souřadném systému „s počátkem“ a polopřímkou, kde je vzdálenost „záporná“ ona být záporná nemůže, neb v libovolný časový úsek se vesmír rozpíná rychleji než bych >rozvinul záporný úsek délkový< proti tomu rozpíníní prostoru. Abych rozvinul opravdu zápotnou vzdálenost ( s nutností sčítíní natahování veličiny délka vlivem kosmologickho rozpínání musel bych ukrajovat tu zápornou vzdálenost rychleji než rychlost světla. Kam bych ale kaousálně šel ? Ano, to by byl ten jev změny rozpínání do pohybu k Velkému krachu amusel bych tedy rozpínání prostoru „přetlačit“ rychlejším smršťováním ( což je odečítání délek, odvíjení „záporných“ délek ). Chybu to má v tom , že jak se vysloví slovíčko >rychlosst< na scénu se vynořuje pán existence : Čas.  To stále ale nemluvím o ničem novém, natož převratném. Čili, dokud nedojde ke „smrštování“ vesmíru směrem k V.Krachu, tak libovolná „záporná“ vzdálenost, kterou  /za jednotku času kladnou uříznu/ je vždy menší než kladný úsek nárůstu  vzdálenosti rozpínajícího se úseku prostorové dimenze délkové. Jak to bude v porovnání s časem? Rozpínání prostorové se lidskému mozku zdá pochopitelnější než „rozpínání času do tří složek“ což je ten tok-odvíjení času >kladné< jedním dopřednýcm směrem. Kdybych měl překonat jednu ze složek času směrem do minulosti, musel bych „ke kladnému odvíjení času“ přičítat větší záporné úseky směrem do minulosti a to by asi znamenalo odebírat vakuu energii (?) anebo dělat kontraanihilací“ více antihmoty ? a tím ničit hmotu aby jí ubývalo ? ...nevím ?  rychlost  v < c  , rychlost véé může být menší než céé tím že zmenšuji čitatele anebo zvětšuji jmenovatele ( v tomto vesmíru ) . Převedu to na vesmír globální : Budu-li gigapozorovatelem velkým 60% vesmíru, pak uvidím , že mé „bízké okolí“ – Periferie se nevzdaluje rychlostí světla, nýbrž vzhledem ke mě téměř stojí, ale vše „do mikrosvěta se smršťuje...celý vesmírný prostoročas i s hmotou se smršťuje....čímž se céé mění na véé tak, že panuje ve vesmíru konstantní tempo plynutí času, ale nekonstantní –proměnná velikost jednotky dékkové dimenze vesmíru, vesmír se smrštuje do mikrosvěta, tedy vše co je hmotné se zmenšuje i se svým gravitačním polem a jinými poly at. Čili čas jde stejným tempem od Třesku, ale prostor se nelineárně zmenšuje – to vidí Nadvesmírný pozorovatel“ či pozorovatel velký 70% vesmíru. A nyní se pustím do úvahy co by se stalo, kdyby se vesmír-prostor nezmenšoval ( viz pozorovatel Gigakus ), ale čas se zpomaloval v paralele jako by véé rychlost neměnila čitatele ale měnila jmenovatele – ten by narlstal – dilatace času. Z obrovského tempa po Třesku by jeho tempu nelineárně klesalo  Ač se malému človíčku na Zemi zdá, že v jeho souřadné soustavě vzdálenosti jsou kladné „dopředu“ a záporné „dozadu“ tak v podstatě i ty dozadu se musí sečíst s rozpínáním vesmíru a budou tedy kladné. To samé ale by mělo být s časem. Jeho odvíjení je stále kladné a to proto, že po velkém třesku se „rozběhlo“ odvájení času jedním směrem proto, že to ěmlo za následek vzniku hmoty. Dokonce si myslím, že čas po celou historii neměl lineární tempo stárnutí a i hmota nevzikla >jednotázovýnm zjevením se<, ale postupně nelineárně, že po Třesku jí vzniklo v „nejkratším“ časovém úseku  nejvíce a pak v každém delším a delším časovém úseku jí přibývalo méně a méne exponenxiálně sextupně až dnes jí přibývá na 1 km krychlový jeden proton. To znamená, že abychom „dokázali“ celovesmírně otočit čas, museli bychom vesmíru „odebíratů víc hmoty než vesmír sám vyrábí
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